



# ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Суббота,  
12 марта 2011 г.  
№ 12-13 (487)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области **Цена свободная**

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

## Продлены полномочия

С.И. Морозов наделен полномочиями Губернатора Ульяновской области на следующие 5 лет. Его кандидатура была утверждена депутатами Законодательного Собрания региона на внеочередном заседании 6 марта. За это решение из 29 присутствовавших депутатов 25 человек проголосовали "за", четверо - "против". Официальная церемония вступления Губернатора в должность пройдет 8 апреля.

## Гражданский форум

С 14 по 17 марта в Ульяновске состоится **Гражданский форум Ульяновской области**. Проводится он для того, чтобы выявить социально-значимые проблемы, волнующие государство и гражданское общество. Много времени будет уделено теме защиты прав и свобод человека и гражданина. Пройдут Форум Общественных палат Приволжского федерального округа, ярмарка социальных проектов, презентация областной акции "Общественное признание".

## Заслуженный работник

Накануне **Международного женского дня за заслуги в развитии и укреплении агропромышленного комплекса, высокий профессионализм и многолетний труд почетное звание "Заслуженный работник сельского хозяйства Ульяновской области" присвоено председателю СПК "Степной сад" Ольге Васильевне Александкиной.**

## Месячник по профилактике

**алкоголизма среди несовершеннолетних пройдет с 12 марта по 12 апреля.** В рамках месячника будут проведены рейды по проверке парков, дворов, подъездов с целью выявления подростков, употребляющих спиртосодержащие напитки и пиво.

## Антинаркотическая акция

В области **стартует I этап Всероссийской антинаркотической акции "Сообща, где торгуют смертью!"**. Она пройдет с 10 по 18 марта. Акция проводится уже в четвертый раз.

## Без виз

Премьер-министр РФ Владимир Путин на встрече с вице-президентом США Джоозефом Байденом предложил **отменить визовый режим между Россией и США.** Тот идею поддержал.

## Что подорожает весной?

Как пишет "Комсомольская правда", последствия прошлой засухи будут сказываться до мая-июня. С наибольшей долей вероятности еще больше подорожают овощи, мясо, корма. И до лета ситуация не улучшится. Меньшими темпами будут дорожать хлеб, макаронные изделия, молоко. Подорожает импортная одежда из хлопка: цены на хлопок взлетели в два раза. А вот импортная техника, наоборот, станет доступнее.

## НАША ЗАБОТА - ВАШЕЙ ЗЕМЛЕ

10 марта в зале заседаний администрации прошло совещание с сельхозтоваропроизводителями Цильнинского района. В совещании приняли участие Глава района Х.В. Рамазанов, руководители районных служб, сельскохозяйственных предприятий, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, главные агрономы сельхозпредприятий, представители ОАО "Ульяновский сахарный завод".

Главной темой совещания стала подготовка к посевной кампании. Открыл совещание Глава района Х. В. Рамазанов, который отметил актуальность данной темы. Самой выгодной культурой по итогам прошлого года для сельхозпроизводителей оказалась сахарная свекла. Этой культуре было уделено на совещании главное внимание.

В рамках проведения совещания прошла презентация группы компаний "ЕвроХимСервис", которая начинает свою работу на территории нашего района. Представители "ЕвроХимСервиса" Павел Леонидович Федотов, Наталья Николаевна Зарецкая, Андрей Геннадьевич Долгих рассказали о перспективах развития предприятия. Необходимость в наличии сельхозхимии недалеко от полей давно поняли все сельхозтоваропроизводители. Новая фирма предлагает нашим земледельцам весь спектр услуг - минеральные удобрения, средства защиты растений, семена, сельскохозяйственную технику и запасные части к ней, сервисное обслуживание и агроконсалтинг. На агрономическом рынке "ЕвроХимСервис" работает более 17 лет. За это время она доказала свою



необходимость. Ее услуги востребованы. На сегодняшний момент география поставок компании составляет 60 областей России. Сельхозтоваропроизводители с интересом слушали представителей компании, задавали вопросы. Открытие сельхозхимии намечено на май 2011 года.

Свекловодов района с условиями поставки сахарной свеклы на Ульяновский сахарный завод в 2011 году позначил управляющий ОАО "Ульяновский

сахарный завод" Александр Викторович Сверчков. Во-первых, он опроверг мнение о грядущем банкротстве завода. Посетовал на то, что год для предприятия был сложным. Тем не менее предприятие рассчитывает провести посевную кампанию, засеять 16 тыс. га пашни. В том числе 5 тыс. га сахарной свеклы. Остальное - зерновые культуры, урожай которых предназначен для расчета с пайщиками.

(Окончание на 2 стр.)

## НАЛОГОВАЯ ПРИГЛАШАЕТ

Межрайонная ИФНС России №2 по Ульяновской области приглашает всех желающих на семинар по вопросам налогообложения, который состоится 15 марта в 10 часов в здании администрации МО "Цильнинский район" по адресу с. Б. Нагаткино, ул. Садовая, 4. Программа семинара включает в себя:

1. Системы налогообложения ИП: порядок заполнения и представления отчетности по ЕНВД, общепринятой системе, УСН (в т.ч. на основе патента). Составле-

ние годовой отчетности.

2. Порядок отражения и налогообложение субсидий на развитие малого бизнеса.

3. Критерии самостоятельной оценки рисков Концепции системы планирования выездных налоговых проверок.

4. Порядок заполнения платежных документов (в т.ч. по требованию об уплате налогов).

5. Интернет-услуги ФНС России: единый портал (госуслуги) "Узнай свою задолженность", "Узнай ИНН". Преимущество сдачи отчетности по ТКС.

6. Рассмотрение типовых (актуальных) вопросов налогоплательщиков в области налогообложения.

Межрайонная ИФНС России №2 по Ульяновской области.

## ОБРАЗОВАНИЕ БЕСПЛАТНО

Областное государственное учреждение Центр занятости населения объявляет набор безработных граждан, желающих получить профессию (специальность) "частный охранник". Начало занятий 18 апреля. Выплачивается стипендия. Телефон для справок 2-15-84.

Во всех отделениях связи можно выписать районную газету "Цильнинские Новости". Подписаться на нашу газету можно и в самой редакции с любого последующего числа текущего месяца и сразу присоединиться к числу постоянных читателей. На любой вопрос вы найдете ответ специалиста. Подпишитесь на газету "Цильнинские Новости", она будет доставлена к вам в дом.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

ВЫПИСАТЬ МОЖНО И СЕЙЧАС

ИНДЕКС 54539



ЦИЛЬНИНСКИЕ  
НОВОСТИ

Подписная цена во всех отделениях связи  
на 3 мес. - 99,78 руб.; на 1 мес. - 33,26 руб.

Большенагаткинцы могут подписаться в редакции по ценам: на 6 месяцев - 141 руб.; на 3 месяца - 70,50 руб.; на 1 месяц - 23,50 руб. Газету нужно будет получать в редакции лично.



Производство молока по-прежнему в деревнях остается одним из источников дохода сельчан. Радует, что этот продукт пользуется все большим спросом. Это значит, что и цена на молоко в последнее время достигла довольно высокой планки. Сбором молока у населения в большинстве сел нашего района занимается сельскохозяйственный производственный кооператив "Содружество". Предприятие динамично развивается и предлагает все больше услуг. Сегодня мы беседуем с его председателем С.П. Петровым.

**- Сергей Петрович, как давно работает кооператив "Содружество" в нашем районе?**

- Сельскохозяйственный кооператив "Содружество" был создан в 2008 году с целью организации сбора производимой продукции в личных подсобных хозяйствах. Наш кооператив занимается сбором у населения молока, первичной обработкой и сбытом на молокозаводы.

В 2010 году по этому направлению было создано 25 рабочих мест. Двенадцать из них - постоянные работники СПК "Содруже-

## МОЛОЧНЫЕ РЕКИ

ство", восемь - вновь зарегистрированных в Цильнинском районе индивидуальных предпринимателей, занимающихся сбором и транспортировкой молока, пятеро - наемные работники предпринимателей. Фонд заработной платы в 2010 году составил почти полтора миллиона рублей. Оплата почасовая и составляет не менее 50 рублей в час. За 2010 года кооперативом уплачено около 1,3 миллионов рублей налогов и отчислений. На сегодняшний день задолженности по налогам организация не имеет.

**- Каковы успехи работы кооператива за прошлый год?**

- Могу сказать, что работали мы в прошлом году плодотворно. Объем выручки составил 33,5 миллиона рублей. В физическом весе молока сдали 2950 тонн. В летний период по району среднесуточный объем сбора молока составлял 12-15 тонн.

В прошлом году "Содружество" успешно вошло в областную целевую программу "Развитие малых форм хозяйствования на селе на 2010-2012 годы". По этой программе представлялись субсидии в размере трех рублей на 1 литр молока. Всего за 4 месяца (с мая по август) было получено более 5 миллионов рублей субсидий. Это самый высокий показатель среди всех кооперативов, зарегистрированных в Ульяновской области. Ни один другой кооператив ни в одном

другом районе области не получил столько субсидий.

Поэтому по итогам работы за 2010 год Министерством сельского хозяйства в Ульяновской области кооператив "Содружество" был признан лучшим потребительским кооперативом Ульяновской области и награжден дипломом. Такой успех был бы невозможен без слаженного труда всех членов кооператива. Поэтому хочу поблагодарить всех работников за добросовестный труд, за ответственный подход к своим обязанностям.

**- Сергей Петрович, каковы планы у кооператива "Содружество"? По какому пути будет развиваться предприятие?**

- Сразу скажу, что в 2011 году мы вновь вошли в областную целевую программу. В летний период, начиная с 1 мая, Министерством сельского хозяйства области вновь будут выделяться субсидии в размере трех рублей на каждый литр молока. Деньги в бюджете на эти цели уже заложены.\*

Кроме этого, в 2011 году выделяются субсидии на искусственное осеменение коров. Все эти программы направлены на то, чтобы сохранять поголовье КРС как молочной, так и мясной пород.

Со своей стороны мы также будем прилагать все усилия, чтобы стимулировать людей на содержание скота. Все тех, кто сдает молоко через кооператив, будем обеспечивать сеном. Для этого осенью 2010 года обработано 415 га земли, взятой у агрофирмы "Заря" в субаренду. Закуплено 100 тонн семян, весной их посею. Мы планируем активно работать в этом направлении. И не только в селах Алгашинского поселения. Мы начинаем активнее работать в Тимер- сянском направлении.

На сегодняшний день собираем молоко в 20 селах района - Новых, Средних, Старых Алгашах, Богдашкине, во всех селах Тимер- сянского поселения, Малом Нагаткине, Елховом Озере, Цильне, Кайсарове, Покровском, Телешовке, пос. Арбузовский, Богородской Репьевке, Пилюгине, Карабаевке, пос. Солнце и д. Садки. И практически в каждом из этих сел возникает вопрос с осеменением коров. Мы готовы взять на себя затраты по содержанию в населенных пунктах быков-производителей. Если кто-то готов содержать у себя на подворье быка, поможем с его покупкой, будем платить за содержание, обеспечим кормами. Готовы помогать семьям, желающим купить коров. Окажем помощь в получении кредита, выделении денег, предоставлении информационных услуг.

Хочу сказать, что члены кооператива и лично готовы обсуждать с населением любые вопросы, связанные с ведением личного подсобного хозяйства.

\* Согласно п.7 и п.8 Постановления Правительства Ульяновской области №66-П от 24 февраля 2011 года "О правилах предоставления в 2011 году сельскохозяйственным потребительским кооперативам, занимающиеся сбором и переработкой молока, субсидий из областного бюджета Ульяновской области", предоставление кооперативу субсидий на молоко, произведенное членами кооператива и принятое кооперативом, осуществляется по ставке 3 рубля за 1 литр в соответствии с условиями соглашений по реализации мероприятий областной целевой программы "Развитие малых форм хозяйствования на селе Ульяновской области" на 2010-2012 годы. Выплата субсидий производится ежемесячно с 1 мая по 31 августа 2011 года по истечении каждого месяца.

## НАША ЗАБОТА...

(Окончание.)

Начало на стр. 1)

В этом году, обещал А.В. Сверчков, данные лаборатории по показанию сахаристости плодов, к работе которой у свеклодатчиков было много претензий, будет работать реально. Есть у завода перед поставщиками свеклы задолженность по компенсации транспортных услуг в размере 4,5 млн. рублей. Эту задолженность он обещал погасить до июля. Фермеры задавали много вопросов о штрафных санкциях, выставляемых заводом за недосдачу сахарной свеклы по договорам. Сверчков обещал подходить к каждому фермеру индивидуально, корректировать сумму штрафа, а при наличии актов о списании посевов в чрезвычайных ситуациях штрафов не брать. Вопросы также касались дотаций на семена, ГСМ. Что касается ГСМ, на этот вопрос отвечал начальник отдела растениеводства Министерства сельского хозяйства Ульяновской области А.И. Захаров. На всю посевную компанию для области запланировано 7 тыс. тонн льготного горючего при необходимости 13 тыс. тонн. Цифра небольшая. Льготная цена установлена в размере цены ГСМ на 1 ноября 2010 года минус 10%. До конца марта, сказал он, порядок выдачи горючего будет утвержден.

Завершая завещание, Глава района Х.В. Рамазанов отметил, что любое производство в этом году будет выгодным. Нужно заниматься и зерном, и гречкой, и подсолнечником, и сахарной свеклой. При наличии недопониманий с руководством сахарного завода нужно выстраивать партнерские отношения. Стоит сдавать свеклу на родное предприятие, а не возить ее в соседние регионы. От этого выиграют все. И завод, и заводчане, и район.

В минувшую субботу, 5 марта, в районном Доме культуры проходил традиционный конкурс чувашских красавиц "Сарпике". Этот конкурс ежегодно выявляет немало талантливых девушек. Он проводится для сохранения и развития культуры, традиций и обычаев чувашского народа.

## "САРПИКЕ - 2011"



В конкурсе принимали участие Татьяна Буркина из Верхнетимерянской, Анастасия Ахмерова и Татьяна Мускина из Богдашкинской, Оксана Долгова из Новоалгашинской школ Оксана Захарова из Цильнинской средней школы выступила вне конкурса. Она будет представлять на областном конкурсе "Сарпике" соседний Ульяновский район.

Волновались все. Эмоции переполняли участниц конкурса, их родителей, педагогов, друзей.

Перед началом конкурса чувашских красавиц поздравила и вдохновила на победу песней победительница прошлого года районного и областного конкурсов Елена Васильева (Большое Нагаткино). Она исполнила музыкальное произведение "Родина" на чувашском языке (слова и музыка В.Н. Игнатьевой-Тарават).

Поддержать конкурсанток приехала и победительница Всероссийского конкурса "Чувашская красавица" Анна Буркина, ныне студентка Ульяновского педагогического университета. В этот день на сцену вышла ее младшая сестра Татьяна.

Приветствовал участниц и пожелал успеха начальник Управления социального развития ад-

министрации МО "Цильнинский район" А.А. Узи- ков. Он отметил, что районная администрация в лице Главы района Х.В. Рамазанова прилагает много усилий для развития национальных культур, сохранения традиций народов.

Юным дарованиям в ходе конкурса необходимо было представить на суд зрителей и судей умение держаться на публике, продемонстрировать творческие способности, знания традиций своего народа. Красавицы предстали перед зрителями в национальных костюмах с национальными блюдами в руках - хуран кукли, шарку, шыртыгац хуплу, чакат. Самым сложным оказался интеллектуальный конкурс. Отвечая на вопросы о жизни и творчестве нашей землячки, писателя, поэта, Заслуженного работника культуры Российской Федерации В.Н. Игнатьевой-Тарават, которая присутствовала на данном конкурсе, ошибок избежать все же не удалось. Интерес вызвал творческий конкурс.

И вот испытания позади. Итоги предстояло подвести членам жюри. В составе жюри были председатель Ульяновской областной чувашской национально-культурной автономии В.И. Сваев, заведующая отделом Центра чувашской культуры И.В. Гаврилова и доцент кафедры литературы Ульяновского педуниверситета Е.С. Нагорнова. Победили в "Сарпике-2011" Татьяна Буркина и Анастасия Ахмерова. Второе место заняла Татьяна Мускина, третье - Оксана Долгова. Участниц наградили дипломами, почетными грамотами. Они были удостоены права участвовать в областном конкурсе "Сарпике-2011", который проходит сегодня, 12 марта, в Ульяновске.

Присутствовавших в зале радовали песнями и танцами лауреаты областного фестиваля-конкурса "Путене" Кристина Никитина (Большое Нагаткино), Анастасия Мигукова (Средние Тимеряны) и лауреат районного фестиваля-конкурса "Чаваш ачи, сассуна пар!" Дмитрий Саврандеев (Новые Алгаш).

Организаторы конкурса благодарят за материальную поддержку администрацию района, лично Главу Х.В. Рамазанова, а также ООО "Адель-Сервис" (г. Ульяновск) в лице генерального директора И.Д. Варфоломеевой за организацию видеосъемки.

Елена Кузьмина.



В последний день масленичной недели, 6 марта, провожали зиму большенагаткинцы и многочисленные гости села. День выдался на редкость ветреным, богатым на снег. И вправду зима показала свой нрав, злилась, не хотела сдаваться. Но весна уже на пороге.

Масленица символизирует уходящую зиму, приходящую весну. Несмотря на метель, настроение цильнинцев было по-весеннему радостным. Площадь районного центра превратилась в настоящее произведение искусства - так потрудился здесь местный художник Денис Краснов. Расцвели сугробы, появилась русская пetchь. Гости задерживались у снежного цветка, из дула которого "распустились" цветы... Словом, картина впечатляющая.

Словно на дрожжах вырос масленичный городок с чайными и блинными палатками, разнообразными сувенирами. Посетителей зимнего городка ожидала насыщенная развлекательная программа. Театрализованное представление, подготовленное работниками культуры, вызвало интерес публики. Каждый же-

лающий мог не только полакомиться золотистыми блинами, но и поучаствовать в традиционных забавах, потешных конкурсах. Самые смелые могли попробовать свои силы в борьбе с мешками на бревне и лазании по столбу, где находится заветный приз.

На территории детского деревянного городка проходил праздник для юных гостей. Увлекательные конкурсы, лихой спуск с горы - традиционные забавы для малышей. Сколько удовольствия получила детвора, катаясь с горки и играя в снежки! Каждый нашёл для себя интересное занятие. Кульминацией праздника стало сожжение символа уходящей зимы.

В русских селах всегда широко праздновали Масленицу. В это время крестьяне готовятся к посевной, и это последняя возможность отдохнуть перед началом сельскохозяйственного года. Ведь, согласно народным поверьям, чтобы весь год прошел удачно и принес хороший урожай, на Масленицу надо хорошо повеселиться. Будем надеяться, что всех, кто побывал на празднике в Большом Нагаткине, ожидает урожайный год.



## Бабушки-соседки

Проживают в этом двухквартирном частном доме вот уже более 40 лет две семьи - Сания Нуруллоевна Касимова с сыном Азатом и Миннеруй Миннебаевна Ханнанова тоже с сыном, Рамилем.

Вот что нам рассказала С.Н. Касимова:

- В пятницу вечером смотрели новости. Вдруг непонятный шум. Сын зашел, говорит, крыша упала. Я испугалась. Мы же бабушки, что же нам делать-то? Обратилась сразу в администрацию поселения. Глава Салахов обещал помочь.

Оно и понятно. Куда же еще идти бабушкам, которым давно перевалило за 70 лет. Но у обеих есть сыновья, которым должно быть небезразлично то, где они живут и в каких условиях.

## Под рухнувшей кровлей

Оба сына трудоспособного возраста. Одному около сорока, другому нет и пятидесяти. Неужели трудно было вовремя скинуть снег, подлатать стропила?

По словам Сании Нуруллоевны, крыша в момент обрушения

была чистой. За неделю до этого приезжал ее старший сын из Ульяновска и скинул весь снег.

Зима выдалась снежной, крыши домов утопали в сугробах. Особенно в деревнях. Под такой тяжестью стропильные ноги и обрешетка могли повредиться. Дома уже довольно старые. Требуют постоянного ухода. К тому же, согласно договору социального найма жилья, наниматель обязан бережно относиться к жилому помещению, при обнаружении неисправностей немедленно принимать меры к их устранению, производить за свой счет не реже одного раза в пять лет текущий ремонт и т.д. (п.4.3 Договора). Если бы эти пункты соблюдались, обрушения могло и не быть.

Но, видно, не до того им было. Как говорят в селе, сыновья у бабушек неблагополучные. Любят прикладываться к рюмке. В

этом и нам самим пришлось убедиться. Сын соседки Рамиль Ханнанов вышел к нам навстречу, но даже не вошел в дом. А узнав, что мы из газеты, начал кричать, чтобы уезжали отсюда. Вышел, по всей видимости, в пьяном виде. Не дал поговорить со своей матерью, хозяйкой дома. Чуть ли не силой затолкал ее в дом. Дело почти дошло



Рамиль Ханнанов не пустил корреспондента газеты даже на порог дома.

до угроз в наш адрес, о чем есть свидетельство - диктофонная запись.

# УДАР ПО КРЫШЕ

В народе говорят: "Мой дом - моя крепость". А любой дом надо содержать в чистоте, создавать в нем уют, периодически ремонтировать, иногда перестраивать. Если этого не делать, рано или поздно жилище начнет рушиться.

Так случилось в селе Карабаевка. 4 февраля в жилом доме по ул. Автомобильной, 4 обрушилась кровля. Чтобы выяснить, что произошло, мы отправились в село.

В этой ситуации остается только посочувствовать матерям таких сыновей.

## Время сбрасывать СНЕГ

Факт остается фактом. Уже больше месяца крыши над этим домом нет. Только то, что от нее осталось.

На следующий же день после обрушения, 5 февраля, комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации МО "Новоникулинское сельское поселение" провела внеочередное заседание, на которое были приглашены пострадавшие стороны.

В результате обследования была выявлена причина произошедшего - ветхость и изношенность конструктивных элементов: стропил, обрешеток и стропильных ног. Общая площадь обрушения составляет 160 кв. метров. Но катализатором, как мы уже говорили, могло стать обилие снега и несвоевременная очистка кровли.

Поскольку жилье муниципальное, а семьи живут в доме по договору социального найма, все затраты по устранению аварии возьмет на себя администрация



С.Н. Касимова

поселения. Цена вопроса не маленькая - 120 тысяч рублей. Деньги будут выделены по результатам объявленных торгов.

Карабаевский пример должен стать уроком для жителей нашего района, большинство из которых живут в частных домах. Чтобы такого не случилось с вами, нужно своевременно очищать крыши, производить текущий ремонт, конечно же, соблюдая при этом все меры безопасности.

## ОБРАЗОВАНИЕ ДЕТЯМ

С целью расширения участия вашего региона в некоммерческом образовательном проекте, Лицей - интернат "Подмосковный" объявляет на 2011-2012 учебный год дополнительный набор учащихся в 5,6,10 классы на безвозмездной основе (лицензия АА №001810 от 04.02.2009 года, Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки).

Лицей-интернат "Подмосковный" работает с 1993 года. На сегодняшний день в нем обучаются дети из 40 регионов России. Все воспитанники, независимо от региона и социального статуса, обеспечиваются бесплатным питанием, проживанием, лицейской формой и повышенным уровнем среднего общего образования.

В лицей принимаются дети 5,6,10 классов. Приоритет имеют дети из социально незащищенных групп населения:

- дети-сироты, находящиеся под опекой физических лиц;
- дети-жертвы террористических актов;

- дети родителей, погибших при исполнении служебных обязанностей;
- одаренные дети из социально неблагополучных или социально незащищенных семей.

Прием в 7,8,9,11 класса Лицея осуществляется в исключительных случаях (на вакантные места).

При отборе кандидатов для обучения в лицее устанавливаются следующие критерии:

- общее состояние здоровья. В лицей принимаются школьники, не имеющие инвалидности и хронических заболеваний, требующих санаторного лечения.
- желание и способность учиться. В лицей, как правило, принимаются дети, желающие получить хороший уровень образования, способные к усвоению программ повышенного уровня преподавания предметов.

По всем вопросам можете обратиться в отдел опеки и попечительства или позвонить по телефону 2-15-91.

## С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

В районе продолжаются собрания граждан. Несмотря на праздничную неделю собрания состоялись в Степной Репьевке, Крестникове. В пятницу перенесенное собрание проходило в Степном Анненкове. Сегодня проходит завершающая цикл собраний встреча с гражданами рабочего поселка Цильна. Во всех мероприятиях участие приняли Глава района Х.В. Рамазанов, члены координационного совета, руководители служб района.

В прошедшую субботу собрание прошло в Степной Репьевке. Перед собравшимися выступили фермеры С.В. Краснов и А.М. Ширтанов. Они рассказали о деятельности крестьянских фермерских хозяйств. ФХ "Краснов и К" работает на землях села Степная Репьевка и Норовка 19 лет. В 2010 году хозяйство засеяло 1700 га пашни. Сеяли пшеницу, ячмень, картофель, подсолнечник, рапс, горох. Хозяйство укомплектовано тракторами, другой техникой. Однако из-за засухи желаемого результата получить не смогли. Урожайность яровых составила всего 4,5 ц/га, а озимых около 10 ц/га. Как говорится, что посеяли, то и получили. Большинство арендодателей с пониманием отнеслись к тому, что в этом году удалось не полностью рассчитаться с пайщиками по договорам.

А.М. Ширтанов отметил, что 2010 году его фермерское хозяйство получило урожай зерновых в 5 раз

меньше чем в 2009 году. В среднем урожайность зерновых составила 7 ц/га, сахарной свеклы 150 ц/га. Как могли, рассчитались с пайщиками. Глава хозяйства рассказал, что планируется менять структуру площадей, сеять культуры, которые меньше страдают от засухи.

Выступили глава села В.П. Белозеров. Отрадно, что в прошлом году в Репьевке и Норовке родились 14 детей. Осветил он проблемные места населенного пункта. Это такие, как закрытие филиала Сбербанка, неработающий водопровод, благоустройство кладбища, уличное освещение и т.д. Жители смогли поделиться своими проблемами. Все они взяты на контроль для решения.

В Крестникове из 7 фермеров, арендующих землю у сельчан, отчитаться перед ними пришли только двое - Леонид Петрович Улендев и Анатолий Владимирович Капитонов. Остальные отсутствовали. Кто по болезни, кто просто проигнорировал собрание. К сожалению, рассчитаться фермеры смогли не в полном объеме.

Пожалуй, впервые на собраниях граждан села крестниковцы смогли послушать отчет генерального директора Торгового дома "Симбирка" Ю.И. Павелкина. Он

сказал, что перед пайщиками этого села Торговый дом расплатился в полном объеме. Выдали по 5,5 ц ячменя, 150 кг отрубей, по одному мешку муки высшего сорта. Однако жители с этим не согласны. Выполнены не все договорные обязательства. Да и в социальной жизни села торговый дом никакого участия не принимает. Не давали в прошлом году солому, не выделяли средства на погребение. Поэтому пайщики стали заключать договора с другими фермерами.

Выступали и граждане села. Они указывали на недоработки. Больше внимания, по их мнению, надо уделять благоустройству, дорогам. Предложили запретить движение гусеничных тракторов по улицам села. Нужно совместными усилиями покрасить газопровод, который уже начинает ржаветь. Благодарили за чистые дороги. Возник вопрос по оплате за очистку дорог местному фермеру, с которым администрация поселения рассчиталась не в полном объеме. Глава администрации И.В. Мигукова сказала, что расчет до конца апреля будет произведен.

Выступил Глава Района Х.В. Рамазанов. Он говорил, скорее, в адрес фермеров и Торгового дома, что жить с народом нужно вместе. Жить их проблемами и заботами. Народ живет тяжело. Ему нужно помогать. Поднимать заработную плату механизаторам. Больше внимания уделять социальной сфере. Нельзя допустить, чтобы село исчезло.

## СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ

Беду не ждешь, она сама стучится в двери. Так пришла она и к нам. Я стала инвалидом первой группы. Но не сдаюсь, как могу, борюсь с тяжелым недугом и живу с надеждой на лучшее завтра. У нас двое детей. Старший, Евгений, - студент Ульяновской сельскохозяйственной академии, а младший, Александр, учится в 4-м классе Большеагаткинской средней школы. Поддерживают людская доброта, тепло и внимание окружающих. Прежде всего, эта моя семья. Спасибо свекрови Зинаиде Александровне Еливановой за воспитание в детях таких качеств, как милосердие, сострадание. Спасибо мужу. Юрий Иванович несет тяжелую ношу - заботится о детях, ухаживает за престарелой матерью и больной женой.

Низкий поклон заведующей отделением социальной помощи на дому ГУСО КЦОН "Исток" по Цильнинскому району Т.А. Белозеровой, ее коллегам Л.А. Гусаровой, Л.Ф. Лапшовой, социальному работнику Г.Г. Хованской. Спасибо семье приемных родителей Нюкиных и их дочери Алёне, соседям Л.И.Калмыковой, О.В.Красновой, семье Гореевых, преподавателю технологического техникума В.С. Нуйкиной за моральную и материальную поддержку.

Ирина Викторовна Еливанова, инвалид I-ой группы. с. Большое Нагаткино.

## ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

5 марта в актовом зале Большеагаткинской средней школы прошёл районный этап интеллектуального конкурса "Что? Где? Когда?" среди школьников старшего возраста и работающих молодёжи. В этом году в нём приняли участие 5 команд из общеобразовательных школ района, технологического техникума. В старшей возрастной группе боролись команда учителей Большеагаткинской средней школы и впервые принявшая участие команда сотрудников администрации МО "Цильнинский район". Конкурс проходил в два тура.

Все вопросы викторины касались Великой Отечественной войны и истории космоса.

Среди школьников места распределились следующим образом. Третье место заняла команда Мокробургинской школы. Второй стала команда Покровской средней школы. Лидером с явным преимуществом стала команда учеников Большеагаткинской средней школы.

Среди работающей молодёжи первое место и путёвку на областной этап конкурса завоевала команда администрации МО "Цильнинский район".



# К НАРУШИТЕЛЯМ ОСОБЫЙ ПОДХОД

9 марта в зале заседаний администрации МО "Цильнинский район" состоялось заседание комиссии по дисциплине оплаты труда, комиссии по вопросам погашения задолженности по налогам и сборам, комиссии по земельному и имущественным налогам. На повестке дня стоял вопрос стабилизации на рынке труда. Он затрагивает одновременно интересы трудоустройства и социальной защищенности населения, интересы работодателей. Участие в заседании приняли Глава района Х.В. Рамазанов, заместитель министра фи-

нансов Ульяновской области Е.В. Жданова, начальник отдела по взаимодействию с федеральными структурами и муниципальными образованиями Министерства финансов Ульяновской области О.А. Провальнова, представитель федеральной налоговой службы Ульяновской области Е.А. Волкова, заместитель главы по вопросам социально-экономического развития администрации МО "Цильнинский район" Е.А. Хайретдинова, начальник финансового управления администрации Т.Н. Гришина, специалисты отделов и управлений администрации, начальник ОВД по МО "Цильнинский

район" Г.В. Неробеев, главы администраций поселений, другие приглашенные.

Работу комиссии открыл Х.В. Рамазанов. Он упомянул, что в ходе проводимых в районе собраний граждан часто можно слышать замечания цильнинцев о низкой заработной плате. На дворе уже третье тысячелетие, а отношения между теми, кто предоставляет работу и теми, кто ее выполняет, далеки от цивилизованных. Да и собираемость налогов, наполняемость бюджета - стратегические задачи районного руководства.

В этом его поддержала зам. министра финансов Е.В. Жданова. Она сообщила, что министерство давно практикует такую форму работы, как выезды в сельские районы. Их задача оказывать практическую помощь, повысить собираемость налогов. На сегодняшний день недоимка по Цильнинскому району составляет 6 млн. рублей. Это месячный доход района. По-прежнему остается актуальной проблема зарплат в "конвертах", когда используются серые схемы оплаты труда, имеет место уклонение от уплаты налогов и отчислений в социальные фонды. Бывают и другие случаи. Официально оформлен один ра-



ботник, а за прилавком магазина, например, стоит еще и сам "хозяин". Налоги с собственного дохода он не уплачивает. Но члены комиссии напомнили, что форму 3 НДФЛ еще никто не отменял. Работодателей приглашали на заседание комиссий по очереди и рекомендовали с 1 апреля довести заработную плату для трудоспособного населения до прожиточного минимума. Он на сегодня по Ульяновской области составляет 5584 руб.

Приглашены на комиссию были представители предприятий, имеющих задолженности перед бюджетами по налоговым выплатам. Самое проблемное из этих предприятий - ОАО "Ульяновский сахарный завод", имеющий 2,5 миллиона рублей недоимки за НДФЛ. Заместитель главы района Е.А. Хайретдинова предложила Е.В. Ждановой пригласить предста-

вителей сахарного завода на ближайшую аналогичную комиссию при Губернаторе Ульяновской области, которая состоится 30 марта. Тем более, как сообщила представитель налоговой службы Е.А. Волкова, у завода задолженность не только по НДФЛ, но и по имущественному, транспортному, земельному налогам и НДС.

Приглашены были и другие неплательщики. Сумма задолженности у них не такая огромная, как у ОАО "Ульяновский сахарный завод", но беседы были проведены и с ними. Даны индивидуальные рекомендации.

В завершение работы члены комиссии могли задать областным представителям интересующие их вопросы. Еще один актуальный вопрос, который озвучила Е.А. Хайретдинова, - перепись малого бизнеса в поселениях, которую нужно завершить до 1 апреля.



## ПРАВО НА ПОСОБИЕ

В соответствии со ст.4 закона Ульяновской области №152-30 от 01.11.2006 года "О пособиях на детей в Ульяновской области" право на получение пособия имеет один из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) на каждого рожденного (усыновленного, принятого под опеку, попечительство) совместного проживающего с ним ребенка до достижения им возраста шестнадцати лет (на учащегося общеобразовательного учреждения - до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста восемнадцати лет) в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума в Ульяновской области. С 02.02.2011года величина прожиточного минимума в области составляет 5164,0руб.

Пособие не выплачивается опекунам (попечителям), получающим в установленном законодательством РФ порядке денежные средства на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством).

Постановлением Правительства Ульяновской области утвержден Порядок назначения и выплаты пособий на детей в Ульяновской области, который предусматривает порядок учета и исчисления величины среднедушевого дохода, дающего право на получение пособия. В доход семьи, учитываемый при исчислении величины среднедушевого дохода, включаются все виды заработной платы (денежного вознаграждения, содержания) и дополнительного вознаграждения по всем местам работы, в том числе премии, суммы, начисленные за сверхурочную работу, денежная компенсация за неиспользованный отпуск, выходное пособие, выплачиваемое при увольнении.

К доходу семьи, учитываемому при исчислении величины среднедушевого дохода, также относятся: денежное довольствие военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел РФ, сотрудников Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, таможенных органов РФ и других правоохранительных органов.

В доход семьи, учитываемый при исчислении величины среднедушевого дохода, включаются также следующие выплаты:

- все виды пенсий (кроме надбавок, установленных к пенсии на уход за пенсионером), компенсационные выплаты и ежемесячные доплаты к пенсиям;
- ежемесячное пожизненное содержание судей, вышедших в отставку;
- стипендии, выплачиваемые обучающимся в учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования;
- пособие по безработице;
- пособие по временной нетрудоспособности, пособие по беременности и родам, единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности;
- ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения

им возраста полутора лет;

- ежемесячное пособие супругам военнослужащих, проходящих военную службу по контракту;

- ежемесячные суммы, выплачиваемые в возмещение вреда, причиненного жизни и здоровью при исполнении трудовых и служебных обязанностей.

К доходу семьи, учитываемому при исчислении величины среднедушевого дохода, также относятся:

- доходы от занятий предпринимательской деятельностью (включая доходы, полученные в результате деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства, в том числе без образования юридического лица);
- алименты, получаемые на несовершеннолетних детей;
- проценты по вкладам;
- доходы от сдачи в аренду (наем) недвижимого имущества, принадлежащего на праве собственности семье или отдельным ее членам;
- доходы от личного подсобного хозяйства. Распоряжением Правительства Ульяновской области №197-пр от 16.04.2010 года утверждены нормативы чистого дохода в стоимостном выражении от реализации полученных в личном подсобном хозяйстве плодов и продукции. Сумма дохода в месяц от реализации (с одной сотки) картофеля составляет 37,08 руб., овощей - 52,92 руб.

Сумма дохода в месяц от реализации молока от одной коровы составляет 162,50 руб., мяса от одной головы крупного рогатого скота - 45,83 руб., мяса от одной головы свиньи - 27,16 руб., яиц от одной курицы несушки - 9,82 руб.

Доход семьи для исчисления величины среднедушевого дохода определяется как сумма доходов семьи за три последних календарных месяца (расчетный период), предшествующих месяцу подачи заявления о назначении пособия, исходя из состава семьи на дату подачи заявления о назначении пособия.

При исчислении дохода семьи учитываются начисленные суммы до вычета в соответствии с законодательством РФ налогов и обязательных страховых платежей.

Алименты, выплачиваемые одним из родителей на содержание несовершеннолетних детей, не проживающих в данной семье, исключаются из дохода этой семьи.

Величина среднедушевого дохода определяется делением общей суммы дохода семьи за расчетный период на 3 и на число членов семьи.

По всем интересующим вопросам нужно обращаться в кабинет №5 Управления Министерства труда и социального развития Ульяновской области по Цильнинскому району или по телефону 2-14-34.

**Е. Напалкова, ведущий специалист УМТ и СР по Цильнинскому району.**

10 марта - этот день ознаменован как День архивов.

Подлинным законодательным оформлением возникновения архивной службы стало издание Петром I в 1720 году "Генерального регламента". Согласно регламенту, впервые в мировой практике предусматривалась обязательная сдача учреждениями своих документов в архивы и вместе с этим была учреждена должность архивариуса.

В декабре 1934 года ВЦИК и Совнарком СССР приняли постановление об организации районных архивов, которые появились в 1935 - 1936 годах.

На заседании Президиума Богданшинского райисполкома Совета от 12 июня 1936 года впервые был рассмотрен вопрос "О состоянии и упорядочении архивного материала в районе".

С этих пор в разные годы архивисты (Г.С. Сафонов, Л.Н. Демина, Е.И. Парфенова, М.И.



## СЛЕДИТЬ ЗА КАЧЕСТВОМ ПРОДУКТОВ

На очередном заседании штаба по продовольственной безопасности, которое состоялось в администрации района, речь шла о поставке в учебные заведения района - школы и детские сады - качественных продуктов питания. В заседании приняли участие заместитель Главы администрации по вопросам социально-экономического развития Е.А. Хайретдинова, начальник Госветнадзора Управления Россельхознадзора по Ульяновской области Т.А. Пашина, государственный инспектор отдела Госветнадзора за обеспечением здоровья животных, безопасности продукции животного происхождения и лабораторного контроля Управления Россельхознадзора по Ульяновской области Р.Т. Халиуллов. В своём выступлении Татьяна Александровна Пашина уделила особое внимание надзору за продукцией животного происхождения, поступающей в столовые детских дошкольных учреждений и школ. Объяснила основные правила как для поставщиков, так и для заказчиков. Главное условие: вся продукция должна быть промышленного производства с клеймом и сопроводительными документами. Данные нормы приняты для предотвращения случаев массового отравления. Ещё свеж в памяти случай, произошедший в сентябре прошлого года в Большеагатинской средней школе. Тогда из-за вспышки дизентерии на больничной койке ока-

## АРХИВ - ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ

Чернова, В.И. Агапова, Л.А. Лашина, М.Н. Бычкова, Л.А. Мынина, Е.Н. Захарова) стали заниматься сбором архивных документов, образующихся в работе районных учреждений, сельских Советов, колхозов и совхозов, их учетом, хранением, научно-технической обработкой и т.д.

Так, благодаря кропотливой работе в настоящее время в районном архиве сосредоточено 19273 единицы хранения документов учреждений, организаций, начиная в основном с 1965 года со дня образования Цильнинского района.

На сегодняшний день работниками архива И.С. Петровой продолжается работа по приему на хранение документов от предприятий, учреждений, организаций (как действующих, так и ликвидированных в ходе банкротства), их научно-технической обработке, составлению к ним описей и научно-справочного аппарата, учету, проверке наличия и состояния дел и многим другим. В связи с этим ведется тесная работа с работниками делопроизводственных служб учреждений, организаций по ведению архивного дела.

Немаловажным остается исполнение социально-правовых и тематических запросов о награждении правительственными наградами, подтверждения стажа работы, о размерах заработной платы, необходимых для оформления и переоформления пенсий, пособий, количество которых с каждым годом возрастает. Так, если в 2009 году было исполнено 724 запроса, то в 2010 году уже 1067, в текущем году - 162 запроса.

**Е. Краснова, консультант по архивам администрации МО "Цильнинский район".**

зались 11 ребят. На неделю был прерван учебный процесс. Чтобы этого не повторилось, нужно строго соблюдать все санитарные нормы.

Процесс поставки продуктов в учебные заведения строго контролируется. В ходе плановых проверок специалистами отдела Госветнадзора Управления Россельхознадзора в феврале 2011 года в некоторых общеобразовательных школах Цильнинского района были выявлены нарушения ветеринарного законодательства. Продукция животного происхождения закупается без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих качество и безопасность продукции. Это является грубым нарушением. Выявляются нарушения и при плановых проверках пунктов питания в учебных заведениях. Согласно законам Российской Федерации "О качестве безопасности пищевых продуктов", "О ветеринарии", "Правилам выдачи ветеринарных сопроводительных документов" к продуктам питания выдвигается целый ряд требований. Все продукты животного происхождения должны сопровождаться документами, подтверждающими безопасность и качество. В первую очередь - это накладная, удостоверение качества, сертификат соответствия, ветеринарное удостоверение и маркировка. Учитывая случаи чрезвычайных ситуаций, подобные проверки могут проводиться внепланово.

## Понедельник, 14 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС + 2x2	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ
5:00 9:00 12:00 15:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 11:00 ЖКХ 12:20 Модный приговор 13:20 Детективы 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:20 Хочу знать 15:50 Обручальное кольцо 16:50 Федеральный судья 18:00 Вечерние новости 18:20 След 19:00 Давай поженемся! 20:00 Жди меня 21:00 Время 21:30 Возмездие 22:30 Поединки Вербовщик 23:30 Ночные новости 23:50 Следствие по телу 0:40 Клик: с пультом по жизни 2:40 3:05 Последняя истина	5:00 Утро России 9:05 Последняя роль 10:00 О самом главном 11:00 14:00 16:00 20:00 Вести 11:30 14:30 16:30 Местное время 11:50 С новым домом! 12:50 Маршрут милосердия 13:45 4:45 Вести 14:50 Кулагин и партнеры 16:50 Ефросинья 17:55 Все к лучшему 18:55 Институт благородных девиц 20:30 Местное время 20:50 Спокойной ночи малыши! 21:00 Голубка 23:50 Вести 0:10 Кризис среднего возраста 1:45 Визит дамы	4:55 НТВ утром 8:30 Таксистка 9:30 15:30 18:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 23:15 Сегодня 10:20 ЧП Обзор за неделю 10:55 До суда 12:00 2:40 Суд присяжных 13:30 Платина 16:30 Улицы разбитых фонарей 19:30 Мент в законе 21:30 Терминал 23:35 Честный понедельник 0:25 Школа злословия 1:10 В зоне особого риска 1:45 Детектив Раш 4:05 Ты не поверишь!	6:00 Доброе утро на СТС 6:55 М/с 8:00 15:30 Папины дочери 8:30 18:30 Даешь молодежь! 9:00 19:30 Воронины 9:30 19:00 Одна за всех 10:00 22:45 0:00 6 кадров 12:30 Ранетки 14:00 М/с 17:30 Галилео 21:00 Золотой ребенок 23:30 Шоу Уральских пельменей 0:30 Кино в деталях 1:30 Блондинка в шоколаде 3:10 Прах времен Возвращения 5:00 Легенда об искателе 5:40 Музыка на СТС	6:00 Необъяснимо но факт 7:00 М/с 8:30 9:00 Женская лига 9:30 10:00 19:00 Универ 10:30 11:00 14:00 19:30 Счастливы вместе 11:40 М/с 13:25 айКарли 14:30 Дом-2 16:10 Шаг вперед 2: улицы 18:00 20:00 Интерны 18:30 20:30 Реальные пацаны 21:00 Такси 23:00 4:40 Дом-2 0:00 Дом-2 0:30 Секс 1:00 Я - Сэм 3:45 Комеди Клуб 5:45 Комедианты	6:30 Дикая еда 7:00 18:00 19:30 23:00 Одна за всех 7:30 Джейми 8:00 По делам несовершеннолетних 9:00 16:00 Дела семейные 10:00 Фаворитка 11:00 Шумный день 13:00 Суть вещей 13:30 Дети как дети 15:00 Женская форма 17:00 5:00 Скажи что не так?!\n18:30 Моя правда 20:00 Дыши со мной 21:00 Бабуье лето 22:00 Доктор Хаус 23:30 Вас вызывает Таймыр 1:15 Смятение сердец 3:05 Лалолла 4:05 Предательство 5:55 Музыка	6:00 8:00 10:00 12:00 15:30 18:30 22:00 Сейчас 6:10 Д/с 8:30 Суд времени 9:25 2:55 Д/с 10:35 12:30 Инспектор уголовного розыска 13:00 Ночной патруль 15:00 18:00 Место происшествия 16:00 Открытая студия 19:00 Апостол 20:00 Д/ф 21:00 Агент национальной безопасности 22:30 К расследованию приступить 0:00 Шаги к успеху 1:00 Волландер 3:25 Парли 4:00 Д/с

## Вторник, 15 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС + 2x2	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ
5:00 9:00 12:00 15:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 11:00 ЖКХ 12:20 Модный приговор 13:20 Детективы 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:20 Хочу знать 15:50 Обручальное кольцо 16:50 Федеральный судья 18:00 Вечерние новости 18:20 След 19:00 Давай поженемся! 20:00 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Возмездие 22:30 Поединки Вербовщик 23:30 Ночные новости 23:50 КВН 0:50 Идентификация	5:00 Утро России 9:05 Русская народная группа Бони М 10:00 О самом главном 11:00 14:00 16:00 20:00 Вести 11:30 14:30 16:30 Местное время 11:50 С новым домом! 12:50 Маршрут милосердия 13:45 4:45 Вести 14:50 Кулагин и партнеры 16:50 Ефросинья 17:55 Все к лучшему 18:55 Институт благородных девиц 20:30 Вести 20:50 Спокойной ночи малыши! 21:00 Голубка 23:50 Вести 0:10 Обманщики 1:55 Горячая десятка 3:05 Честный детектив 3:40 Закон и порядок	4:55 НТВ утром 8:30 Таксистка 9:30 15:30 18:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 23:15 Сегодня 10:20 ЧП 10:55 До суда 12:00 Суд присяжных 13:30 Платина 16:30 Улицы разбитых фонарей 19:30 Мент в законе 21:30 Терминал 23:35 КАПИТАЛ.RU 0:25 Главная дорога 1:00 Кулинарный поединок 2:00 Футбол Лига чемпионов УЕФА Бавария (Германия) - Интер (Италия). 4:15 Лига чемпионов УЕФА Обзор	6:00 Доброе утро на СТС 6:55 М/с 8:00 15:30 Папины дочери 8:30 18:30 Даешь молодежь! 9:00 19:30 Воронины 9:30 19:00 Одна за всех 10:00 Золотой ребенок 11:45 23:20 0:00 6 кадров 12:30 Ранетки 14:00 М/с 17:30 Галилео 21:00 Дежа вю 23:30 Шоу Уральских пельменей 0:30 Инфомания 1:00 Теория большого взрыва 1:30 Девушка с жемчужной сережкой 3:45 Супружество 5:50 Музыка на СТС	6:00 Необъяснимо но факт - Зомби 7:00 М/с 8:30 9:00 Женская лига 9:30 10:00 19:00 Универ 10:30 11:00 14:00 19:30 Счастливы вместе 11:40 М/с 13:25 айКарли 14:30 Дом-2 16:10 Такси 18:00 20:00 Интерны 18:30 20:30 Реальные пацаны 21:00 Такси 2 23:00 4:40 Дом-2 0:00 Дом-2 0:30 Секс 1:00 Комеди Клуб 2:00 2:25 10 причин моей ненависти 2:50 Правила съема: метод Бабника 5:45 Комедианты	6:30 Дикая еда 7:00 18:00 19:30 23:00 Одна за всех 7:30 Джейми: в поисках вкуса 8:00 По делам несовершеннолетних 9:00 16:00 Дела семейные 10:00 Фаворитка 11:00 Спросите повара 12:00 Крыса 15:30 Города мира 17:00 5:05 Скажи что не так?!\n18:30 Моя правда 20:00 Дыши со мной 21:00 Бабуье лето 22:00 Доктор Хаус 23:30 Рано утром 1:25 Таинственная реликвия 3:15 Лалолла 4:10 Кентербери и партнеры 6:00 Музыка	6:00 8:00 10:00 12:00 15:30 18:30 22:00 Сейчас 6:10 Д/ф 8:30 Суд времени 9:25 23:50 Д/с 10:30 5:10 Д/с 11:25 12:30 Право на выстрел 13:40 22:30 К расследованию приступить 15:00 18:00 Место происшествия 16:00 Открытая студия 19:00 Апостол 20:00 Д/ф 21:00 Агент национальной безопасности 0:25 Ночной патруль 2:20 Юность Петра

## Среда, 16 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС + 2x2	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ
5:00 9:00 12:00 15:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 11:00 ЖКХ 12:20 Модный приговор 13:20 4:05 Детективы 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:20 Хочу знать 15:50 Обручальное кольцо 16:50 Федеральный судья 18:00 Вечерние новости 18:20 След 19:00 Давай поженемся! 20:00 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Возмездие 22:30 Среда обитания 23:30 Ночные новости 23:50 Егор Гайдар 0:50 3:05 Крадущийся тигр, затаившийся дракон	5:00 Утро России 9:05 Засекреченный герой Советского Союза 10:00 О самом главном 11:00 14:00 16:00 20:00 Вести 11:30 14:30 16:30 Местное время 11:50 С новым домом! 12:50 Маршрут милосердия 13:45 Вести 14:50 Кулагин и партнеры 16:50 Ефросинья 17:55 Все к лучшему 18:55 Институт благородных девиц 20:30 Вести 20:50 Спокойной ночи малыши! 21:00 Голубка 23:50 Вести 0:10 Мажестик	4:55 НТВ утром 8:30 Таксистка 9:30 15:30 18:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 23:15 Сегодня 10:20 Внимание: розыск! 10:55 До суда 12:00 2:25 Суд присяжных 13:30 Платина 16:30 Улицы разбитых фонарей 19:30 Мент в законе 21:30 Терминал 23:35 Дело темное Трагедия русского Пеле 0:25 Квартирный вопрос 1:30 Детектив Раш 3:30 Особо опасен! 4:05 Ты не поверишь!	6:00 Доброе утро на СТС 6:55 М/с 8:00 15:30 Папины дочери 8:30 18:30 Даешь молодежь! 9:00 19:30 Воронины 9:30 19:00 Одна за всех 10:00 23:15 0:00 6 кадров 12:30 Ранетки 14:00 М/с 17:30 Галилео 21:00 Дневной свет 23:30 Шоу Уральских пельменей 0:30 Инфомания 1:00 Теория большого взрыва 1:30 Таксист 3:40 Прошлое 5:35 М/с	6:00 Необъяснимо но факт 7:00 М/с 8:30 9:00 2:00 2:25 10 причин моей ненависти 9:30 10:00 19:00 Универ 10:30 11:00 14:00 19:30 Счастливы вместе 11:40 М/с 13:25 айКарли 14:30 Дом-2 16:20 Такси 2 18:00 20:00 Интерны 18:30 20:30 Реальные пацаны 21:00 Такси 3 23:00 4:30 Дом-2 0:00 Дом-2 0:30 Секс 1:00 Комеди Клуб 2:50 Год Яо 5:35 5:45 Комедианты	6:30 Дикая еда 7:00 18:00 19:30 23:00 Одна за всех 7:30 Джейми: в поисках вкуса 8:00 По делам несовершеннолетних 9:00 16:00 Дела семейные 10:00 Фаворитка 11:00 18:30 Моя правда 12:00 Моя мама - Снегурочка 14:00 Суть вещей 14:30 Двое в новом доме 17:00 5:00 Скажи что не так?!\n20:00 Откровенный разговор 21:00 Бабуье лето 22:00 Доктор Хаус 23:30 Повторяя свадьба 1:15 Таинственная реликвия 3:10 Лалолла	6:00 8:00 10:00 12:00 15:30 18:30 22:00 Сейчас 6:10 4:55 Д/с 7:00 Д/ф 8:30 Суд времени 9:25 23:55 Д/с 10:30 Одиссея Кусто 11:35 12:30 Без особого риска 13:40 22:30 К расследованию приступить 15:00 18:00 Место происшествия 16:00 Открытая студия 19:00 Апостол 20:00 Д/ф 21:00 Агент национальной безопасности 0:30 Право на выстрел 2:05 Король Лир

## Четверг, 17 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС + 2x2	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ- 5 КАНАЛ
5:00 9:00 12:00 15:00 3:00 Новости 5:05 Доброе утро 9:20 Контрольная закупка 9:50 Жить здорово! 11:00 ЖКХ 12:20 Модный приговор 13:20 Детективы 14:00 Другие новости 14:20 Понять Простить 15:20 Хочу знать 15:50 Обручальное кольцо 16:50 Федеральный судья 18:00 Вечерние новости 18:20 След 19:00 Давай поженемся! 20:00 Пусть говорят 21:00 Время 21:30 Возмездие 22:30 Человек и закон 23:30 Ночные новости 23:50 Судите сами 0:50 Параноя	5:00 Утро России 9:05 Мистерия жизни 10:00 О самом главном 11:00 14:00 16:00 20:00 Вести 11:30 14:30 16:30 Местное время 11:50 С новым домом! 12:50 Маршрут милосердия 13:45 4:45 Вести 14:50 Кулагин и партнеры 16:50 Ефросинья 17:55 Все к лучшему 18:55 Институт благородных девиц 20:30 Вести 20:50 Спокойной ночи малыши! 21:00 Голубка 22:50 Поединок 23:50 Вести 0:10 Близкие враги 2:20 Закон и порядок	4:55 НТВ утром 8:30 Таксистка 9:30 15:30 18:30 ЧП 10:00 13:00 16:00 19:00 Сегодня 10:20 В зоне особого риска 10:55 До суда 12:00 3:30 Суд присяжных 13:30 Платина 16:30 Улицы разбитых фонарей 19:40 23:00 Мент в законе 20:45 Футбол Лига Европы УЕФА Зенит (Россия) - Твенте (Голландия) 0:00 Классик 2:00 Дачный ответ 3:00 Лига Европы УЕФА 4:25 Особо опасен!	6:00 Доброе утро на СТС 6:55 М/с 8:00 15:30 Папины дочери 8:30 18:30 Даешь молодежь! 9:00 19:30 Воронины 9:30 19:00 Одна за всех 10:00 Дневной свет 12:15 23:20 0:00 6 кадров 12:30 Ранетки 14:00 М/с 17:30 Галилео 21:00 Ван Хельсинг 23:30 Шоу Уральских пельменей 0:30 Инфомания 1:00 Теория большого взрыва 1:30 Миротворец	6:00 Необъяснимо но факт - Суеврия 7:00 М/с 8:30 9:00 2:00 2:25 10 причин моей ненависти 9:30 10:00 19:00 Универ 10:30 11:00 14:00 19:30 Счастливы вместе 11:40 М/с 13:25 айКарли 14:30 Дом-2 16:20 Такси 3 18:00 20:00 Интерны 18:30 20:30 Реальные пацаны 21:00 Такси 4 23:00 4:55 Дом-2 0:00 Дом-2 0:30 Секс 1:00 1:30 Наша Russia 2:50 Не говорите маме, что няня сдохла	6:30 Дикая еда 7:00 18:00 19:30 23:00 Одна за всех 7:30 Джейми: в поисках вкуса 8:00 По делам несовершеннолетних 9:00 16:00 Дела семейные 10:00 Фаворитка 11:00 18:30 Моя правда 12:00 Когда опаздывают в ЗАГС... 13:55 Наследницы-2 17:00 5:05 Скажи что не так?!\n20:00 Откровенный разговор 21:00 Бабуье лето 22:00 Доктор Хаус 23:30 Ваш сын и брат 1:20 Лалолла 2:20 Кентербери и партнеры 3:15 Предательство	6:00 8:00 10:00 12:00 15:30 18:30 22:00 Сейчас 6:10 Д/с 7:00 Д/ф 8:30 Суд времени 9:25 0:00 Д/с 10:30 Д/с 11:05 12:30 Дело было в Пенькове 13:35 22:30 К расследованию приступить 15:00 18:00 Место происшествия 16:00 Открытая студия 19:00 Апостол 20:00 Д/ф 21:00 Агент национальной безопасности 0:35 Без особого риска 2:05 Миссия в Кабуле



# ЗА УКРЕПЛЕНИЕ КУЛЬТУРНЫХ СВЯЗЕЙ

Наш край богат на творчески одаренных людей, чьи имена на слуху и старших, и юных поколений. И на малой родине ими гордятся. С уважением и почтением называем их имена - В.Н. Игнатова-Тарават, А.Ф. Ермилов-Юман, А.С. Чебанов, Н. Г. Кондрашкин и другие... Они внесли богатый вклад в культурное наследие народов, проживающих в Цильнинском районе. Их труд отмечен почетными званиями и знаками отличия. А с творчеством их знакомы не только цильнинцы. Широко известны они и почитателям их таланта Ульяновской области, соседней Чувашии и других регионов России.

Газета не раз рассказывала о разностороннем таланте Николая Григорьевича Кондрашкина, родившемся и выросшем в Средних Тимерсянах, откуда шагнул в мир культуры и искусства всего чувашского народа.

Художник, скульптор, историк, прозаик, поэт - и это не все стороны таланта Николая Григорьевича, жизнь которого всецело отдана служению Родине - малой и большой. А они для него составляют неразрывное целое.

Его богатая творческая биография, активная жизненная позиция заслуженно отмечены званиями, наградами. Февраль 2011 года принес еще одну награду. Председатель Ульяновского отделения Союза писателей Чувашской Республики Николай Григорьевич Кондрашкин за большой вклад в сохранение творческого наследия чувашских писателей и укрепление межрегиональных культурных связей между Чувашской Республикой и Ульяновской областью награжден Почетной грамотой Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашии.



## СПОРТ

### ПОБЕДЫ НА БЕГОВЫХ ДОРОЖКАХ

6 марта сборная команда ДЮСШ МО "Цильнинский район" участвовала в зимнем первенстве области по легкой атлетике среди учащихся 1994-1995 и 1996-1997 годов рождения. В командном первенстве среди сельских ДЮСШ цильнинцы одержали победу, обыграв команды Инзенского и Ново-

спасского районов, соответственно занявшие второе и третье место. В личном первенстве на дистанции 60 метров не было равных Игорю Хованскому (Б. Нагаткино). Пробежав данную дистанцию за 7,1 с., Игорь выполнил норматив I взрослого разряда и установил новый рекорд района на этом отрезке. Он финишировал вторым и на 200-метровке.

Двукратным победителем этих соревнований стала Рената Галиуллина (Цильна), выигравшая 60 м и 100 м в своей возрастной группе. На дистанции 60 м ей тоже покорился норматив I взрослого разряда. Победителем на дистанции 400 м стал Валерий Енилин (Б. Нагаткино), на этом же отрезке третье место заняла Алина Айметова (Цильна). Одного шага до пьедестала почета не хватило Анастасии Артамоновой (Б. Нагаткино), занявшей 4 место на 200-метровке. Хочется отметить и остальных членов команды, внесших вклад в успех команды и улучшивших свои личные результаты: Евгений Изендеев, Наташа Сидорова (обе - Б. Нагаткино), Александр Петриванов, Алексей Пирогов (оба - Ср. Тимерсяны), Максим Лаптяев (Цильна).  
Евгений Краснов.



### ВЫСТУПИЛИ ДОСТОЙНО ЗА СБОРНУЮ ОБЛАСТИ

26 февраля в Ульяновске в спортивном комплексе "Новое поколение" проводился во второй раз Международный фестиваль олимпийских единоборств. Организаторы выразили уверенность, что фестиваль станет традиционным.

К олимпийским видам единоборств относятся дзюдо, тхэквандо, бокс, греко-римская и вольная борьба. Одновременно в одном зале в пяти местах весь день не стихал накал борьбы по этим видам спорта.

Соревнования были командные, т.е. "стенка на стенку". В десяти весовых категориях. Половину сборной команды области (5 человек) составляли спортсмены из нашего района. В числе участников - команды из Мордовии, Татарстана, Самарской области.

Первую встречу с командой Мордовии мы выиграли со счетом 8:2. Вторая встреча с командой Татарстана принесла тоже успех - 7:3. Третья встреча, финальная, состоялась с командой Самарской области. Здесь была очень упорная борьба, но мы выиграли со счетом 6:4.

В составе сборной Ульяновской области выступали Булат Хакимов, Артем Петрашкин, Виктор Виноградов, Алексей Корпусов из Большенагаткинской школы и Сергей Чемуков из Староалгашинской средней школы.

В итоге команда Ульяновской области заняла первое место. Были вручены кубок и памятные призы.

### 66-Й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ ПОСВЯТИЛИ

С 4 по 6 марта в р.п. Атяшево Республики Мордовия проводился Всероссийский турнир по вольной борьбе среди мужчин, юношей и девушек на призы главы администрации Атяшевского муниципального района. Турнир посвящен 66-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Он собрал около 250 участников из разных регионов России.

Наши борцы были на высоте. Особенно хочется отметить хорошее выступление девушек. Победителями в своих весовых категориях стали Динара Яхина и Анна Краснова из Большого Нагаткина. 2-ые места завоевали Елизавета Агеева и Регина Азмуханова - тоже из Большого Нагаткина. 3-и места у Валентины Михайловой (Большое Нагаткино) и Ангелины Топтыгиной из Верхнетимерсянской средней школы.

Среди юношей в весовой категории до 31 кг отличился Артем Петрашкин. Он завоевал 3-е место.

Хорошо отборолось и дошли до полуфинала Александр Горохин (ГТТ), Василий Горохин, Иван Таушкин (Верхние Тимерсяны), Сергей Чемуков (Старые Алгаши). Они завоевали 4-е места.

Среди мужчин можно отметить выступление Дениса Архандеева, Егора Трифонова, Алексея Краснова (Большое Нагаткино). Они дошли до полуфинала, но в упорнейшей борьбе уступили соперникам 3-е место и заняли 4-е места.

Борис Чернов, тренер ДЮСШ.

# НОВОСТИ ОТ ЭНЕРГЕТИКОВ

На наружных стенах некоторых частных домов села Большое Нагаткино и р.п. Цильна появились небольшие шкафчики серого цвета. Что же это за приборы? Ответ на этот вопрос интересует наших читателей. Редакция адресовала его начальнику РЭС Цильнинского района ОАО "УСК" С.П. Сандркину.



- Вопрос имеет отношение к выносным приборам учета потребления электрической энергии, так называемые ВПУ, которые устанавливаются на фасадах зданий потребителей частного сектора. Они предназначены:

- для получения достоверной информации о потребленной электроэнергии;
- для выявления случаев хищения электроэнергии (это, к сожалению, еще встречается);
- для упрощения работы с абонентами электросетевой компании;
- для упрощения проведения технического обслуживания приборов учета;
- для более надежной защиты жилых домов при возникновении аварийных ситуаций.

В ходе работы по установке выносных приборов учета выяснилась и другая функциональная особенность. Во-первых, отпадает необходимость пришедшему с проверкой контролеру заходить в дом и "топтать чистые полы", да и не каждой хозяйке по душе, когда посторонний человек созерцает ее владения. Во-вторых, контролер, не отвлекая хозяев дома от их дел, может визуально контролировать состояние точки учета.

Техническая политика ОАО "УСК" предполагает установку ВПУ всем своим абонентам, которые проживают в индивидуальных домах. В частности, при вводе в эксплуатацию вновь построенного дома ВПУ обязателен. А при капитальном ремонте воздушных линий электропередач, кроме замены опор и проводов, обязательным условием является установка ВПУ всем абонентам на объектах капитального ремонта за счет сетевой организации. Мы окажем полное содействие владельцам домов частного сектора, которые изъявят желание установить ВПУ на фасаде своего дома. А именно: абонент приобретает ВПУ, а мы бесплатно его устанавливаем.

В этом году капитальный ремонт по сетям ОАО "УСК" в РЭС Цильнинского района запланирован в р.п. Цильна по улицам Хлебная, Строительная, в селе Большое Нагаткино по улицам Молокова, Сахалинская, Луговая, Октябрьская.

Просим жителей села Большое Нагаткино и р.п. Цильна с пониманием отнестись к возможным перебоям в подаче электроэнергии, которые могут возникнуть в период проведения капитального ремонта, и уяснить, что ВПУ призваны не только помочь энергетикам, но и наладить взаимовыгодные, корректные отношения с потребителями электрической энергии из сетей ОАО "УСК".

### ОГУ Центр занятости Цильнинского района Вакансии на 11 марта 2011 года

№	Профессия	Предприятие	Адрес	зарплата
1	Начальник (заведующий) службы	ООО «Нагаткинский перерабатывающий комбинат»	с. Б. Нагаткино	5000
2	Оператор	ООО «Нагаткинский перерабатывающий комбинат»	с. Б. Нагаткино	4330
3	Парикмахер	МУП БО	с. Б. Нагаткино	4330
4	Повар	ПО «Общественное питание»	с. Б. Нагаткино	5800
5	Продавец продовольственных товаров	ООО «Анастасия»	с. Б. Нагаткино	4330
6	Технолог	ООО «Нагаткинский перерабатывающий комбинат»	с. Б. Нагаткино	5000
7	Аппаратчица молочного производства	ООО «Большенагаткинский молочный завод»	с. Б. Нагаткино	7500
8	Слесарь электрик	ООО «Большенагаткинский молочный завод»	с. Б. Нагаткино	7000
9	Мойщица	ООО «Большенагаткинский молочный завод»	с. Б. Нагаткино	6500
10	Дорожный рабочий	МДРСУ-4 филиал ОГУП «Ульяновскавтодор»	с. Б. Нагаткино	от 10000
11	почтальон	Большенагаткинский почтамт	с. Б. Нагаткино	4330
12	Начальник отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий	Управление Пенсионного фонда	с. Б. Нагаткино	10000



# СТОП - СПИД !

СПИД распространяется с удивительной быстротой. Число регионов, где положение с синдромом приобретенного иммунодефицита ухудшается, постоянно растет.

О состоянии эпидемической ситуации ВИЧ-инфекции в Ульяновской области и Цильнинском районе шла речь на очередном совещании медицинских сотрудников, которое состоялось 4 марта в зале заседаний администрации района. Познакомила с ситуацией присутствующих заведующая отделом профилактики "Областного Центра по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями" Т.А. Головки. В своём выступлении Татьяна Алексеевна подробно рассказала о распространении ВИЧ-инфекции на территории Ульяновской области. Количество случаев ВИЧ-инфекции на 1 января 2011 года - 8488 чел. Это 653,6 случаев на 100 тысяч населения. В 2010 г. отмечено снижение на 6,1% заболеваемости ВИЧ-инфекцией по области в сравнении с 2009 г. Зарегистрировано 838 новых случаев (в 2009 г. - 897). Неблагополучными остаются города Димитровград, Новоульяновск, Ульяновск. Отмечен рост заболеваемости также в Сурском, Цильнин-

ском, Базарносызганском, Инзенском, Новомалыклинском районах.

В Цильнинском районе 111 случаев инфицирования (402,2 случая на 100 тыс. населения). В сравнении с 2009 годом (6 чел.) в ушедшем 2010 году их количество выросло более чем в два раза (15 чел.). За 2 месяца 2011 года выявлен новый случай. 7 детей находятся в перинатальном контакте с инфицированными, из них один диагноз подтверждён. От ВИЧ-инфекции умерло 16 человек.

По области за весь период эпидемии среди выявленных ВИЧ-инфицированных 64,2% мужчин и 35,8% женщин. Растёт количество заболевания среди женщин. В частности случаи заражения при внутривенном введении наркотиков. В возрасте от 15 до 20 лет выявлено в 3,7 раза больше девушек, чем молодых людей этого же возраста.

За период эпидемии (1987г. - 1 января 2011г.) рождено 1533 ребёнка, из них - 106 инфицированных, здоровых - 977, остальные находятся на диспансерном наблюдении до установления диагноза.

По факторам риска инфицирования в 2010 г. лидирует половой путь заражения



- 77,0%. В эпидемический процесс продолжают вовлекаться люди, ведущие активный сексуальный образ жизни от 20 до 40 лет - 79,0% (662 чел. из вновь выявленных больных). В целом, этот возраст также является преобладающим - 73,1% (7701 чел.). В 2 раза выросла заболеваемость среди учащихся школ и студентов средних и высших учебных заведений.

По социальному статусу за весь период наблюдения 53,5% ВИЧ-инфицированных среди лиц с известным статусом являются не работающими, что связано с тем, что на

пике эпидемии вовлекались подростки, социально не адаптированное население. Часть ВИЧ-инфицированных скрывала по определенным причинам свой социальный статус. В 2010 г. в эпидемический процесс продолжают вовлекаться широкие массы населения, причем социально благополучных. Об этом свидетельствуют показатели 2010 года: 49,3% работающих (2009 г. - 27,9%); не работающих - 46,1% (2009 г. - 25,5%); в местах лишения свободы - 8,1% (2009 г. - 13,5%); учащихся - 4,6% (2009 г. - 1,2%).

**ПРОДАЕТСЯ**  
Колотые дрова с доставкой. Тел. 8-906-144-97-96.

ВАЗ-2106, 2004 г.в., цвет морской волны, пробег 34000 км, в отличном состоянии. Тел. 8-917-629-33-74.

Земельный участок под строительство дома в с. Б. Нагаткино. Тел. 8-927-811-81-86.

Комната в р.п. Цильна, 17 кв.м., 2 этаж, газ, душ, застекленный балкон, за 200 тыс. руб. СРОЧНО! Тел. 8-927-937-66-60.

Однокомнатная квартира в Б. Нагаткино или обменяю на 2-хкомнатную. Тел. 8-937-459-14-90.

Заборная секция из металлической высетки, высетка стучная, разного вида и размера. Возможна рассрочка. Тел. 8-927-818-75-36, 8-927-800-80-75.  
Св-во 307732112400019

Дом со всеми удобствами в Б.Нагаткино, Сахалинская, 1. Или обменяю на квартиру в центре. Тел. 8-927-827-09-46.

2-хкомнатная квартира в центре с. Б.Нагаткино, 41, 2 кв. м. Тел. 8-908-471-75-29, 8-927-987-66-35, 2-24-55.

Трёхкомнатная квартира в р.п. Цильна. Тел. 8-927-801-83-11.

Отруби пшеничные в мешках. *реклама* Тел. 2-22-18, 8-927-808-51-51.

Трёхкомнатная квартира в центре с. Б. Нагаткино. Тел. 2-23-18, 8-927-830-08-08.

**КХ Салюкина В.В. предлагает**

**семена**

**ЗЕРНОБОБОВЫХ КУЛЬТУР**

1) Горох - сорт "Дударь", элита, 30 т. 22 руб. кг

2) Яровая пшеница - "Землячка", первая репродукция - 180 т. 14 руб. кг

3) Ячмень - "Раушан", вторая репродукция - 50 т. 15 руб. кг

4) Ячмень "Урса", третья репродукция - 60 т. 15 руб. кг  
Тел. 8-927-806-40-18.

**РАЗНОЕ**

Требуется продавец в продуктовый магазин в районе свинокомплекса. Тел. 8-927-800-84-69. 8-902-008-93-02.

Требуется продавец в магазин. Тел. 8-902-122-72-22.

Купим БУ - блоки под фундамент 30 штук. Тел. 8-953-986-41-98.

Меняю 3-хкомнатную квартиру в центре с. Б. Нагаткино на двухкомнатную или продам. Тел. 8-927-820-19-75, 2-18-11 после 18.00.

Куплю картофелекопалку, картофелесажалку. Тел. 8-927-634-30-73.

На Большенагаткинский мясокомбинат требуется водитель. З/п достойная. Обращаться в проходную мясокомбината с 8 до 10 ч.

1-комнатная квартира 1/1 в центре с. Б. Нагаткино, Пл. Революции. Отличное состояние, высокие потолки, сан/узел раздельный, большая ванная, новый водонагреватель, две кладовки, бронированная дверь. Квартира очень теплая. 500 т.р. Возможен торг. Тел. 8-937-455-30-04.

**МАТЕРИНСКИЙ ПОКЛОН**

Лето 2010-го выдалось жарким. А для нашей семьи - огненно жарким. 13 июля пожар уничтожил дом и все имущество. Буквально на улице оказались 5 человек, в том числе два ребенка двухлетнего возраста - двойняшки. Выскочить из огня успели что называется голышом. В нижнем белье. Ни обуви, ни одежды. И вообще остались без ничего. Хотя головой биться о землю - ничего было уже не вернуть... Нам сочувствовали, к нам с помощью шли многие крестниковцы. И из района помощь пришла. Глава села К.В. Волков и глава администрации Большенагаткинского поселения И.В. Мигукова помогли с жильем - нам выделили пустовавший дом, документы на собственность помогают оформить. Вещи, одежду, продукты питания несут нам по сей день. Протянули руку помощи жители нашего села, социальная защита администрации района... Всем - материнский до земли поклон.

Тот, кто попадал в подобную нашей беде ситуацию понимает, как много значит для погорельцев поддержка добрых людей! Спасибо!

Мария Михайловна Абрамова, пенсионерка, 71 год. с. Крестниково.

**АктивДеньги** **НОМЕР ЕДИНОЙ СПРАВОЧНОЙ: 8-800-700-02-25**  
Быстрые займы для всех **Звонок бесплатный**

**ЗАЙМЫ от 1000 до 10 000 РУБЛЕЙ ЗА 20 МИНУТ**  
Без залога. Без поручителей.

Сумма займа 1000 до 8000 рублей. Срок займа от 5 до 15 дней. Без залога. Без комиссии. Процентная ставка по займу 2% в день за каждый день пользования денежными средствами (732% годовых). Займы предоставляются физическим лицам, зарегистрированным в г. Ульяновск и Ульяновской области, имеющим постоянное место работы, возраст 21 - 60 лет (за исключением постоянных клиентов). Документы для оформления: паспорт гражданина РФ, и один из следующих документов: заграничный паспорт, военный билет, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, водительские удостоверение. Погашение займа и уплаты процентов производится путем перечисления на банковскую карту или внесения наличных денежных средств в филиалах ООО "АктивДеньги".

**РЦ Большое Нагаткино КБО, ул.Садовая, 2**  
Тел. 8-937-275-38-96

Выпускники 1967 года Большенагаткинской средней школы выражают искренние соболезнования Винокуровой Т.В. в связи с безвременной смертью сына Блохина Александра Михайловича, всем родным и близким покойного. Скорбим вместе с вами.

Сотрудники ведомственной охраны по защите отдела №20 УФК по Ульяновской области с глубоким прискорбием извещают о преждевременной смерти бывшего сотрудника Сергеева Александра Васильевича и выражают самые искренние соболезнования родным и близким покойного.

13 марта исполнится 40 дней, как ушла из жизни старейший учитель начальных классов Красновосходской средней школы Раиса Александровна Афанасьева. 52 года она проработала в данной школе, дала путевку в жизнь многим поколениям земляков. Помним её и скорбим. Ученики, родители, коллеги.

Продам автомобиль Тайота - Авенсис 2008г., Газ 3307 - самосвал, Газ 66 - самосвал. Тел.: 8-909-359-66-52

Спутниковое телевидение "ТРИКОЛОР" (80 каналов) - 9300 руб.  
ТЕЛЕКАРТА (18 каналов) - 6500 руб.  
РЕМОНТ. 8-927-984-99-39, 70-75-67.  
Св-во 310732110330003 от 02.02.10 г. *реклама*

Продам двухкомнатную супер-квартиру в новом доме с. Б. Нагаткино, пластиковые окна, полипропиленовые трубы, автономное отопление, алюминиевые радиаторы, евроремонт. Площадь 90 кв.м. Недорого. Срочно. Тел. 8-917-625-12-32.

Ремонт холодильников, стиральных машин. Тел. 2-14-72, 8-960-364-96-28.  
Св-во ОГИП № 30573216800032. *реклама*

**ДОСТАВКА ПО ЗАКАЗУ:**

- Кирпич облицовочный, силикатный, красный (строительный);
- Блоки керамзитобетонные (размер 20x20x40);
- Рубероид, цемент;
- Шифер плоский, волнистый;
- Песок, гравий, керамзит;
- Щебень;
- Кольца ж/б;
- Железобетонные изделия.

Звоните, заказывайте. с. Большое Нагаткино. Т. 8-927-631-69-18 (Александр).  
Св-во ЦР № 00178 от 26.06.95. *реклама*

Погода	12 мар. СБ.	13 мар. ВС.	14 мар. ПН.	15 мар. ВТ.	16 мар. СР.	17 мар. ЧТ.	18 мар. ПТ.
Температура	-2 -7	+1 0	+3 -2	+3 +2	+1 -2	0 -3	+1 -12
Облачность							
Осадки							
Атмосферн. давление	751	753	758	750	757	765	764
Ветер	Ю-3	З-3	З-4	Ю-5	В-4	ЮВ-3	С-2

